



十四届全国人大二次会议闭幕

批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等,通过新修订的国务院组织法,习近平签署主席令予以公布

■ 据新华社电

第十四届全国人民代表大会第二次会议在圆满完成各项议程后,11日下午在北京人民大会堂闭幕。大会批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等。大会通过新修订的国务院组织法,国家主席习近平签署第21号主席令予以公布。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席赵乐际主持。大会主席团常务主席、执行主席李鸿忠、王东明、肖捷、郑建邦、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、何维、武维华、铁凝、彭清华、张庆伟、刘奇在主席台执行主席席就座。

习近平、李强、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正和大会主席团成员在主席台就座。

会议应出席代表2956

人,出席2900人,缺席56人,出席人数符合法定人数。

下午3时,赵乐际宣布会议开始。

会议经表决,通过了十四届全国人大二次会议关于政府工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定国务院过去一年的工作,同意报告提出的2024年经济社会发展的总体要求、政策取向和工作任务,决定批准这个报告。

会议经表决,通过了新修订的国务院组织法。这部法律自公布之日起施行。

会议表决通过了十四届全国人大二次会议关于2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划的决议,决定批准关于2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划草案

的报告,批准2024年国民经济和社会发展计划;表决通过了十四届全国人大二次会议关于2023年中央和地方预算执行情况与2024年中央和地方预算的决议,决定批准关于2023年中央和地方预算执行情况与2024年中央和地方预算草案的报告,批准2024年中央预算。

会议表决通过了十四届全国人大二次会议关于全国人大常委会工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定全国人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的今后一年的任务,决定批准这个报告。

会议经表决,通过了十四届全国人大二次会议关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议,决定批准这两个报告。

随后,赵乐际发表讲话。他说,十四届全国人大

二次会议圆满完成了各项议程。在全体代表和有关方面的共同努力下,会议开得很成功,凝聚了共识、明确了任务、坚定了信心,是一次高举旗帜、真抓实干、团结奋进的大会。

赵乐际指出,大会期间,代表们肩负党和人民重托,以饱满的政治热情和昂扬的精神状态依法履职尽责,认真审议各项报告和议案,会议成果充分体现了党的主张和人民意志的统一,彰显了全过程人民民主和国家根本政治制度的显著优势。

赵乐际说,今年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。认真落实大会确定的各项任务,努力实现全年经济社会发展目标,具有十分重要的意义。我们要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,坚持以习近平新时代

中国特色社会主义思想为指导,同心同德、凝心聚力,团结奋斗,坚定不移推进中国式现代化。要践行以人民为中心的发展思想,发展全过程人民民主,充分尊重人民所表达的意愿、所创造的经验、所拥有的权利、所发挥的作用,激发全社会创新创业创造的热情和活力,汇聚起团结奋斗的强大力量。要求真务实、真抓实干,攻坚克难、善作善成,努力克服一个一个困难,办好一件一件实事,完成一项一项任务,在团结奋斗中不断实现人民对美好生活的向往。

赵乐际指出,团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,万众一心,拼搏奋进,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而不懈奋斗。

下午3时31分,赵乐际宣布:中华人民共和国第十四届全国人民代表大会第二次会议闭幕。大会在雄壮的国歌声中结束。

在主席台就座的还有:马兴瑞、王毅、尹力、石泰峰、刘国中、李干杰、李书磊、何卫东、何立峰、张又侠、张国清、陈文清、陈吉宁、陈敏尔、袁家军、黄坤明、刘金国、王小洪、吴政隆、谌贻琴、张军、应勇、胡春华、沈跃跃、王勇、帕巴拉·格列朗杰、何厚铨、梁振英、巴特尔、苏辉、邵鸿、陈武、穆虹、咸辉、王东峰、姜信治、蒋作君、何报翔、王光谦、秦博勇、朱永新、杨震,以及中央军委委员刘振立、苗华、张升民等。

中央和国家机关有关部门、解放军有关单位和武警部队、各人民团体有关负责人列席或旁听了大会。

外国驻华使节旁听了大会。

龙众登场 爱拼敢赢

“海丝·蟳埔”国潮非遗文化节上,“蚝听”村口歌友会闽南语专场欢乐唱响

海都讯(记者 董加固)3月9日晚,2024年泉州市丰泽区“海丝·蟳埔”国潮非遗文化节——“蚝听”村口歌友会闽南语专场,在蟳埔渔人码头欢乐唱响,一群来自海峡两岸,共同喜爱泉州丰泽、热爱闽南语的歌友,围绕“龙众登场”“蚝听歌谣”“青春岁月”“爱拼敢赢”四大篇章亮嗓开唱。

现场,超30首歌曲、精美舞台、炫酷灯光、震撼音响……气氛爆棚,让市民群众在“家门口”享受一场高品质的群众性精神文化活动,持续打响属于阮厝人的“蚝听”歌友会活动IP。

据悉,本次歌友会,演职人员阵容豪华,有知名歌手、原创乐队、音乐人、蟳埔歌友



现场观众热情参与

会成员,也有泉州师院、泉州幼高专等高校,丰泽区中小学、艺术机构的合唱团、舞蹈团、俱乐部等,他们用同一个音乐梦想,架起海峡两岸交流的沟通桥梁;演唱曲目首首精彩,有脍炙人口的闽南语金曲,有耳熟能详的原创单曲,一曲曲熟悉的旋律引

发观众共鸣,勾起了闽南人美好的回忆;演唱形式同样丰富,有深情款款的独唱,有优美欢快的对唱,有整齐洪亮的混声合唱,有互动性强的现场拉歌,精彩的演绎汇聚成一场生动的视听盛宴,美好浪漫的乡音带给线上线下观众无尽的欢乐。



全场五千人齐唱经典闽南语歌曲《爱拼才会赢》

重点推进八卦街片区改造更新

石狮出台抓城建提品质2024年专项行动方案,组织实施项目130个以上 A03

植此青绿 绘就大美八闽 A08